Vypocet primérného srazkového uhrnu v povodi metodou polygonu v prostredi GIS

1, vhodny vybér stanic, z nichz se vytvori polygony (Select features by rectangle)

2, exportovat vybrané stanice do vrstvy (PTM/selection/Create Layer From Selected
Features)

3, vytvorit sit Thiessenovych polygon( (Analysis Tools/Proximity/Create Thiessen polygons)
4, ofez na své povodi (Clip)
5, vizudlné odlisit jednotlivé polygony (Properties/Symbology/Categories/Unique Values)

6, v atributové tabulce vrstvy polygonu se pfida novy sloupec a spocita se rozloha kazdého

polygonu (Calculate Geometry)
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Vypocet primérného srazkového uhrnu v povodi metodou izohyet v prostredi GIS

1, interpolace stani¢nich srazek (IDW, kriging)

2, vytvoreni izohyet (Create contour)

3, vybér vsech izohyet a jejich prevod na feature (Convert Graphics To Features)
4, ofez na své povodi (Clip)

5, sloucit sva zajmova subpovodi do 1 Utvaru povodi (Dissolve)

6, prevést geometrii daného Utvaru z plochy na linie tak, aby se vytvofila vrstva hranice
povodi - funkce Polygon To Line (Data M.Tools/Features)

7, spojit vrstvy hranice povodi a izohyet do jedné vrstvy (Merge), ktera se prevede na
polygony (Data M. Tools/Features/Feature To Polygon)

8, vatributové tabulce se pfidd novy sloupec a spocitd se rozloha kazdého polygonu
(Calculate Geometry)
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